信仰之光

12, 是 匆 以 惡 1], 而 為 之

別管 人家 入論斷,我都以為極,然,所求於管家的,是經文:「人應當以我 位小的事,連我自己也不論斷是要他有忠心,我被你們論與我們為基督的執事,為上帝自 斷奥 , 秘事 _被的

有一首詩〈一滴一滴的水〉歌詞值得我們深思:一滴一滴之水,、成爲海許大,一粒一土沙,結爲地與山,時間一分一刻雖是真稀微,連連合共總算,就做萬萬年,盡在小許錯誤,亦是真厲害,心能漸漸變歹,致到大失敗,人行小許仁愛,愛人雖有限,力效不是小許,使地變爲天。真細漢的囝仔,行極小的事,亦會利益真大,使主可讚美!
一個年輕男子,非常年輕,就拿下世界級的古典音樂大獎,有一個年輕男子,非常年輕,就拿下世界級的古典音樂大獎,有一個年輕男子,非常年輕,就拿下世界級的古典音樂大獎,不過零家一以爲然地說:那要看你如何定義「天才」可見了習慣,心心不了了。

「天才鋼琴家」。
有一天,他接受媒體採訪,記者說:大家都說,你是「天才的學家」,你同意這樣的說法嗎?
「天才鋼琴家」,你同意這樣的說法嗎?」是經過每天規律的努力,才不會不過要有成就的人,那麼我就是「天才」!

休息,

靈修

點

?特別好, E 老闆娘對-,只要聊天中游人親切,喜欢上午, 的歡10

-67-

看 0

左一點,但 表面上你 事,家家都

10能禱真跟別。分告正人人

庭分享

在民族文化與科學文明的矛盾中提出「和魂洋才」之路。然而,日本至今仍然座落在我國的北方,無法移至歐洲大陸。一九七〇年代之後,台灣曾出現一句「芎蕉仔」來形容不經一九七〇年代之後,台灣曾出現一句「芎蕉仔」來形容不經一九七〇年代之後,台灣曾出現一句「芎蕉仔」來形容不經一九七〇年代之後,台灣曾出現一句「芎蕉仔」來形容不經一時間我們相聚一起、共同敬拜時的共同體——教會。「我們的眼界爲何?」這問題不只是問我們得問自己:「我的專,也是在追尋自我過程中的旅程片斷。「我們的眼界爲何?」這問題是要我們不處於如同網路「我們的眼界爲何?」這問題是要我們不處於如同網路「我們自己生活周遭?當然這問題不只是問我們個人,同時也得問我們相聚一起、共同敬拜時的共同體——教會。「我們的眼界爲何?」這問題是要我們不處於如同網路處於台灣南邊的國家。並再次提醒我們所處的地理位置,不是以「脫那裡入那裡」就可解決。

此對話,相互認識。我們也同時面對中國帝國的崛起,並這個普世價值。我們都在學習如何尊重不同的宗教信仰,以們同面對貧富差距擴大。我們同時在學習如何尊重人。我們也有移工的經驗,而且彼此成爲移工輸出國與接受滅國家都有被殖民的經驗,也多少有爭取民主、自由的經濟人,與一大們共同生活在亞洲,必須共同面對亞洲的問題。多數

讚美歌詞

主在叫我

- 2.主在叫我,我著起來,豈可看輕祂的顧愛,世間的日子真快過,我靈魂豈可打瞌睡。1.主在叫我,我豈莬聽,地上快樂掠做生命,
- 無得忽略祂之愛疼,祂叫我勿得延遲工。
- 祂在聽候歡喜接納,著親近主才是有合。3.主在叫我打開我心門,豈可關密離開真遠
- 主在叫著聽祂, 我著聽祂聽主之聲

小品

變 缺 點 的 愛

-68-

環 境 的 好 管

管我耶、心以的,旅萬你從因今比,管知職要我好草地子,要乃和我創是感 理們和律歸色民喜,物榮他百天一各理道責管們,賜上的和生是全們造總謝 的知華例向列,悅是都耀歌<u>姓我天按的,,理從有給的菜地養照地的宇會上</u> 國道面、你的在正寄從的頌誠們更其目但違上聖早他走蔬上眾著,樣宙所帝度大前成,神這直居你名耶心所進時的是背帝經上們獸力各多他並式萬訂的 ,我,切中們造的,當一21

都將至結的說人牲按上主

甚青於種鳥,,畜著帝日

他、他、歡察前,,,參 天有 我有; 字 (OBCD) 發佈一年 一一度的「美好生活指數」評比結果,在三十六個已開發國家中, 如雨後春昏暴發出來,令人恐慌。 一一次就學來,我們有責任讓人人享受伊甸園中的平安與喜樂,就是低一 有大人與惡勢力安協,做實境的好管家,包括人類的食衣住行 方樂,我們有責任讓人人享受伊甸園中的平安與喜樂,就是地上 百樂,我們有責任讓人人享受伊甸園中的平安與喜樂,就是地上 有大大人專歷島一之意,如今美麗島已不再美麗,這是我們基督徒 也有差別待遇,政治的好管家一致治就是聚人的事,所追求的是人人享 一、政治的好管家一致治就是聚人的事,所追求的是人人享 一、政治的好管家一政治就是聚人的事,所追求的是人人享 一、政治的好管家一政治就是聚人的事,所追求的是人人享 一、政治的好管家一方。我們要做一個忠心的好管家。 一、政治的好管家一次化就是人的平等與人人。 一、政治的好管家一次化就是人的平等與人人享 一、政治的好管家一次化就是人的學園。 五、做道德的好管家一致治就是聚人的樂園。 五、做道德的好管家一次化就是人們的資產,這是我們基督徒 中一度的「美好生活指數」評比的十一個領域包括一天地一年 和雨後春昏暴發出來,令人恐慌。 五、做道德的好管家一次。我們更對心。 一、政治的好管家一次。我們可對應大人, 一個國家主年榮養,一個國家沒有 一大的事,所追求的是人人享 一個國家主權人人受益的品德,提昇人的 一大的事,所追求的是人人享 一個國家主權之一。 一大的事,所追求的是人人享 一個國家培育人才的重責大 大人等一人恐慌。 一大的事,所追求的是人人等 一大的事,所追求的是人人等 一大的事,所追求的是人人享 一個國家培育人才的重責大 大人等一人恐慌。 一大國國家培育人才的重責大 有樂,我們重劃區有三個公園, 一大國國家培育人才的重責大 一大國國家培育人的 一大國國家中, 一大國國家中, 一大國國家中, 一大國國家中, 一大國國家中, 一大國國家中, 一大國國家中, 一大國國東京 一大國國家中, 一大國國家學 一大國國家學 一大國國家學 一大國國家學 一大國國家學 一大國家學 一大國家

們法們以見人是因讚我與

該率

不盡是

在度的撒你心客爲美們

阿祝頌介報奉獻

〇恭

行

上

帝

的

話

◎應 禱道美經禱詩

答 三三 八七 上

五

八二首第五節 帝的

那

路加 個被打 干 25 的 2 半 死 的 37

師師隊者者眾

祈講讚聖祈聖

○ 恭

受 第六

帝

的

話

篇

Ŧī.

匹 上

〇首

乙 曾曾聖司司會

會曾會司林會會 芳 會迪 牧牧歌會會 長

會聖會會司黃會 (聖美姊

眾隊眾眾者妹眾

啓主信聖宣奏頌 應禱 文文經詩召樂讚

一五八首

會道間 : : · 陳嘉慶執事 · 曾正智牧師 李 本

(A) (A) (A)

主

日

禮

拜

@ @ @ @

司講時

 \bigcirc

恭

候

上

的

話

主

後二〇一三 年六月九日(第

廿

卷第廿

三期)